



Szándéknyilatkozat

Alulírott **Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem**

tehetségpont/civil szervezet/önkormányzat/egyház/intézmény/tehetséggondozó műhely/egyéni vállalkozás/társas vállalkozás/gazdasági szervezet/felsőoktatási intézmény/közművelődési intézmény/közgyűjteményi intézmény a megalakuló

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Tehetségsegítő Tanácsa

Helyi/intézményi/térségi/regionális
Tehetségsegítő Tanács
munkájában részt kívánunk venni.

A tehetséggondozásban és a kutatói utánpótlásban a BME több területen aktív munkát végez. Ezek:

Részvétel a társadalom ismereteinek szélesítésében: a környezettudatos gondolkodás fejlesztésében, a tudományos kutatás és a technológiai innováció eredményeinek közérthető megjelenítésében, a társadalom szélesebb rétegeit érintő problémák objektív és hiteles bemutatásában.

A továbbtanulásra készülő középiskolás diákok felkészülésének és orientálásának segítése: szakmai kapcsolatok a középiskolákkal, a természettudományos tananyagok véleményezése, szakmai versenyek szervezése, a tehetségek felkarolása, választható felzárkóztató tanfolyamok.

A kutatói/alkotói képességek általános fejlesztése: az elsőéves hallgatók beilleszkedésének segítése, az oktatás didaktikai módszereinek és eszközrendszerének fejlesztése, az ilyen irányú tevékenység elismertségének javítása. A hallgatói öntevékeny körök és társadalmi-szociális kapcsolatok fejlesztése.

A kiemelkedően tehetséges hallgatók további fejlődésének biztosítása: a tanulmányok kezdetétől foglalkozunk velük külön is, elsősorban a következő eszközök alkalmazásával: részükre emelt szintű tárgyak felkínálása; a tudományos diákköri tevékenység feltételrendszerének és elismertségének javítása; színvonalas szakmai/tanulmányi versenyek szervezése; szakkollégiumok, hallgatói innovációs közösségek tevékenységének kezdeményezése és támogatása; a mesterképzésben résztvevő hallgatók bevonása a tanszékek K+F+I tevékenységébe. Kiemelkedően tehetséges, a tanításhoz kedvet érző hallgatóinkat demonstrátorként is foglalkoztatjuk.

A doktori (PhD) képzés és feltételrendszer, valamint az oktatói/kutatói karriermodell továbbfejlesztése: a legjobb hallgatók egyetemen/kutatói pályán tartása; doktorjelölti és posztdoktori foglalkoztatás, ösztöndíjak számának és mértékének emelése; a humánpolitika és az alkalmazotti követelményrendszer minőségelvű működésének erősítése.



A hallgatói/kutatói tapasztalatszerék, PhD hallgatók bevonása a nemzetközi kutatási együttműködésbe: nemzetközi PhD kurzusok szervezése; a hallgatói és kutatói mobilitás fejlesztése a visszatérés kiemelt ösztönzésével. A külföldi kutatók és hallgatók fogadási feltételeinek javítása: az angol nyelvű tárgy kínálat bővítése, kettősdiplomák rendszerének kialakítása/továbbfejlesztése MSc és PhD szinten.

Jellemző azonban, hogy a jó gyakorlatok karonként külön munkacsoportokban folynak. Ezt az eltérő tudományterületek meg is kívánják, másrészt viszont lehetőséget látunk több területen az egységes megjelenésre, közös munkavégzésre. Ezen célunk megvalósítására a Tehetség Tanácsot igen alkalmas formának látjuk, ezért kívánunk csatlakozni.

A szervezet elérhetősége:

A szervezet neve: **Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem**

Postai címe: 1111 Budapest Műegyetem rakpart 3.

Telefon: +36 1 463 2221

Fax: +36 1 463 2220

E-mail: rektor@bme.hu

A szervezet képviselőjének neve: Dr. Péceli Gábor

beosztása: egyetemi tanár, rektor

A szervezet részéről a Tehetségsegítő Tanácsba delegált személy:

neve: Dr. Faigl Ferenc egy. tanár., dékán

elérhetősége: 1111. Budapest Budafoki út 8. F ép. II. lh. mf. 005

postai címe: 1521 Budapest, Pf. 91

telefon: 06 1 463 3652, 06 1 463 3571

fax: 06 1 463 3648, 06 1 463 3570

email: ffaiigl@mail.bme.hu

Dátum: 2014. október 4.



Aláírás



A Tehetségsegítő Tanács Ügyrendje

1. Általános rendelkezések

a TT neve: **Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Tehetségsegítő Tanácsa**

a TT címe: 1111 Budapest Műegyetem rakpart 3.

az Ügyrend célja: a BME TT működési rendjének szabályozása

2. A TT jogállása: a TT a Műegyetem egyetemi szintű konzultatív és tanácsadó testülete, melynek létrehozásáról és feladatairól a Szenátus a Képzési Kódexben rendelkezik. A TT összetételéről és működésének részleteiről a 4/2014(VII.01.) számú Rectori Körlevél rendelkezik.
3. A TT feladat- és hatásköre: a BME tehetséggondozó tevékenységének koordinálása, a tehetséggondozás lehetséges új formáinak megalkotása, a meglévők minél hatékonyabb működtetése. Kapcsolattartás az egyetemi tehetségpontokkal és kapcsolattartás az egyetemen kívüli tehetségsegítő szervezetekkel.
4. A TT összetétele: a rektor delegáltja és a karok delegáltjai, az oktatási rektorhelyettes, az EHDK delegáltja, az EHBĐT delegáltja, az ETDT delegáltja, az Alkalmazott Pedagógiai és Pszichológiai Intézet delegáltja és a MÚSZAK képviselője. A TT elnökét a rektor jelöli ki, titkárát az elnök kéri fel. A megbízatások visszavonásig érvényesek. A TT üléseire – tanácskozási joggal- az elnök bárkit meghívhat.
5. A TT tagjainak jogai és kötelességei

- elnök: összehívja a TT üléseit, javaslatot tesz az ülések napirendjére, levezeti az üléseket, a titkárral együtt koordinálja az ülések között folyó tevékenységet. Akadályoztatása esetén az általa felkért tag vezeti a TT ülést.

- titkár: segíti az elnök munkáját, gondoskodik az ülések dokumentumainak elő- és elkészítéséről, az elnökkel együtt koordinálja az ülések között folyó tevékenységet.

- tagok: javaslatot tehetnek a napirendre, résztvesznek a TT dokumentumainak kidolgozásában, kapcsolatot tartanak saját területük és a TT között, a terület döntésre jogosult vezetőjével egyeztetve koordinálják a tehetségsegítő munkát. A tagok szavazati jogukat csak az ülésen gyakorolhatják.

A TT ülésein a tagok egy-egy szavazattal rendelkeznek, a TT a döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza. A TT határozatképes, ha az ülésen a szavazattal rendelkező tagok legalább 50%-a +1 tag megjelent.

6. Összeférhetlenség

Az összeférhetlenségben érintettek köréről az Egyetem humánpolitikai szabályzata rendelkezik. Amennyiben a TT egy tagja konzulense egy döntésben érintett hallgatónak, úgy az adott ügy tárgyalásában és a döntésben nem vehet részt.



7. A TT működési rendje: évente legalább négy alkalommal ülésezik és hoz döntéseket. A TT ügyrendjét, üléseinek emlékeztetőit a KTH honlapján nyilvánosságra hozza. A TT működésének adminisztratív feltételeit a KTH Nemzetközi, Tudományos és Oktatásigazgatási Csoport biztosítja.
8. Záró rendelkezések

Jelen ügyrend a TT alakuló ülésének döntését követően azonnal hatályba lép. Az ügyrend módosítására a TT szavazati jogú tagjai tehetnek javaslatot, a módosítás egyszerű szavazattöbbséggel fogadható el.

A Tehetségsegítő Tanács Ügyrendjét megvitatta és elfogadta a 2014. szeptember 4-én megtartott alakuló ülés.

A Tehetségsegítő Tanács megválasztott:

Székely Zoltán

titkára

Pálfi Zoltán

elnöke



TT azonosító: _____
(projektiroda tölti ki)

Adatlap a Tehetségsegítő Tanácsok adatairól

Az adatlap a Tanácsokkal történő kapcsolattartás és együttműködés elősegítése, valamint a rájuk vonatkozó adatoknak a Teheségtérképen való megjelenítése érdekében szükséges. A beküldött publikus adatokat a GéniuszPortálon (www.geniuszportal.hu) illetve a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács honlapján (www.tehetsegpont.hu) és kiadványainkban jelentetjük meg.

A Tehetségsegítő Tanács adatai:

A Tehetségsegítő Tanács elnevezése	Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Tehetségsegítő Tanácsa
Rövid neve, ha van	BME Teheségtanács
Cím (Székhely)	1111 Budapest Műegyetem rakpart 3.
Telefonszám	06 1 463 1213
Mobilszám	06 30 759 1213
FAX szám	06 1 463 2270
E-mail cím	benko.rita@kth.bme.hu
Honlap cím	
Logó	

A Tehetségsegítő Tanács kapcsolattartójának adatai:

(A kapcsolattartó esetén a név, a telefonszám és az e-mail cím kötelezően publikus)

	Kapcsolattartó	Publikus
Név	Benkó Rita	x
Levelezési cím	BME NTCS 1111 Budapest Műegyetem rkp 7-9.	x
Telefonszám	06 1 463 1213	x
Mobilszám	06 30 759 1213	x
FAX szám	06 1 463 2270	x
E-mail cím	benko.rita@kth.bme.hu	x



A Tehetségtanács tagjai (szervezetek és magánszemélyek):

ELNÖK: Dr. Pokol György egyetemi tanár (VBK)

TITKÁR: Dr. Szilágyi Brigitta egyetemi docens (TTK)

TAGOK:

Dr. Faigl Ferenc egyetemi tanár, dékán, a rektor megbízottja

Dr. Jobbágy Ákos, egyetemi tanár, oktatási rektorhelyettes

Dr. Antal Ákos egyetemi adjunktus, GPK

Dr. Bagi Katalin egyetemi tanár, ÉMK

Dr. Bodrogi Bence Péter egyetemi adjunktus, GTK

Dr. Csiszár Csaba egyetemi docens, KJK

Dr. Levendovszky János egyetemi tanár, VIK

Dr. Vukoszávlyev Zorán egyetemi docens, ÉPK

Dr. Benedek András egyetemi tanár, igazgató, Alkalmazott Pedagógia és Pszichológia Intézet

Dr. Mihály György, egyetemi tanár, intézetigazgató, az EHBDD elnöke

Dr. Veress Árpád egyetemi docens, az ETDD elnöke

az EHK delegáltja

a MŰSZAK delegáltja

A Tehetségtanács célkitűzése:

A BME – küldetésnyilatkozatának megfelelően – el kívánja érni, hogy az oktatás eredményeként minden hallgató a tehetségének és szorgalmának megfelelő lehető legmagasabb képzettségi szintre jusson.

Alapelvek:

- a tehetséggondozást a tehetségek kibontakoztatásaként, fejlesztéseként értelmezi,
- ezt a tevékenységét potenciális hallgatóira és minden hallgatójára ki kívánja terjeszteni,
- különös figyelmet fordítva a kiemelkedő tehetségekre.

A Tehetséggondozó Tanács feladata a tehetséggondozás különböző karokon jelenleg is működő formáinak megőrzése, továbbfejlesztése és összehangolása. Hatékony munka folyik az alább felsorolt területeken.



- A legkiválóbb hallgatók bevonása a kutatásba, projektfeladatok megoldásába, TDK munkába. A közvetlen oktató-hallgató szakmai kapcsolat mindkét fél számára nagyon értékes.
- A BME szakjaira általában országosan kiemelkedő pontszámmal kerülnek be a hallgatók, azonban nem mindegyikük felkészültsége megfelelő. Számukra az utóbbi időben kialakult a szervezett alaptárgyi (matematika, fizika, kémia) felzárkóztatás rendszere. Ezzel több potenciálisan kiváló hallgató tehetségének kibontakozását tesszük lehetővé.
- A kari szakkollégiumok és az őket összefogó MŰSZAK igényes hallgatói magas szintű szakmai programok szervezésével és közéleti aktivitásukkal tűnnek ki.
- Néhány karon a kiváló hallgatók számára speciális kurzusok indulnak, egyéni tanterv kialakítására van lehetőség.
- A középiskolákkal való kapcsolatok ápolása karonként különböző keretek között folyik. Cél egy hatékonyabb forma kialakítása a hallgatói utánpótlás biztosítása érdekében.

Ugyancsak a Tanács feladata a tehetséggondozás új formáinak kidolgozása, a pályázati tevékenység koordinálása. Létre szeretnénk hozni egy a hallgatóság legfeljebb 5%-át tartalmazó, egyetemi kiválósági listát. Meg kell alkotnunk a listára felkerülés feltételeit a különböző karokon. A Tanács feladatának érzi a BME műszaki, gazdasági és természettudományos területektől eltérő területeken (művészetek, sport, ...) tehetséges hallgatóinak segítségét.



A Tehetségsegítő Tanács tisztségviselő(i)nek és titkárának adatai

	Elnök	Publikus
Név	Dr. Pokol György	x
Levelezési cím	BME Szervetlen és Analitikai Kémia Tanszék 1521 Budapest Pf. 91	x
Telefonszám	06 1 463 1593	x
Mobilszám	06 20 546 5662	
FAX szám	06 1 463 3408	x
E-mail cím	pokol@mail.bme.hu	x

	Titkár	
Név	Dr. Szilágyi Brigitta	x
Levelezési cím	BME Matematika Intézet 1111 Egry József utca 1.	x
Telefonszám	06 1 463 2670	x
Mobilszám	06 30 946 8099	
FAX szám	06 1 463 1050	x
E-mail cím	szilagyi@math.bme.hu	x

Helység: Budapest
Dátum: 2014. október 4.

A Tehetségsegítő Tanács képviselőjében eljáró személy(ek) aláírása(i):



Név: Dr. Faigl Ferenc
Lakcím: 1114 Budapest
Bukarest utca 15.
Tisztség: rektori megbízott

Név: Dr. Pokol György
Lakcím: 1122 Budapest
Csaba utca 18/b
Tisztség: elnök

Név: Dr. Szilágyi Brigitta
Lakcím: 1221 Budapest
Péter Pál utca 130.
Tisztség: titkár